
 

 

 
Supplementary Figure 1a Q1 I found the time needed to complete the PROM and PREM…  

 
Supplementary Figure 1b Q2 Were you able to properly complete all PROM and PREM?  
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Supplementary Figure 1c Q3 During the next visit, you will discuss the outcomes of the PROM and 

PREM with you care provider. Do you feel the need to discuss the outcomes?     

 
Supplementary Figure 1d Q3b Who do you prefer to discuss your outcomes with? 
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